



fedpress.ru

# НАРОДНОЕ СЛОВО

**БОГДАНОВИЧЦЫ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ  
В «ИННОПРОМЕ-2013»**

Стр. 2.

Общественно-политическая газета городского округа Богданович

http://www.narslovo.ru  
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru**СУББОТА,  
20 июля 2013 г.****82 (9667)**

(Основана 2 августа 1945 года)

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
3 РАЗА В НЕДЕЛЮ:**  
вторник, четверг и суббота.**Цена - 2 руб.**

## Огнеупорщики на всю жизнь

**21 июля - День металлурга****■ ЛЮДИ ТРУДА****Александр Колосов**  
kag@narslovo.ru

**ВЫСШЕЙ** наградой на огнеупорном заводе считается «Почетный знак Богдановичского ОАО «Огнеупоры». В нынешний юбилейный для «Огнеупоров» День металлурга (предприятие отмечает 75 лет) к этой награде второй степени представлены ветераны завода Владислав Сухогузов и Леонид Быков.

**«Для модельщика  
главное — голова»**

Так говорит мастер модельного участка ремонтно-механического цеха (РМЦ) **Владислав Михайлович Сухогузов**. И ему можно верить, потому что он и сам модельщик наивысшего разряда — шестого.

Владислав Михайлович — **потомственный огнеупорщик**, его родители всю трудовую жизнь провели в прессоформовочном цехе. А сам он выбрал ремонтно-механический. Было это в далеком 1963 году, когда он пришёл сюда помощником модельщика. И с тех пор Сухогузов неразлучен с заводом (если не считать срочной службы в рядах доблестной Советской Армии).

За полвека трудовой жизни наш герой успел поработать и на слесарном, и на станочном участках РМЦ, а в 1980 году вернулся на родной модельный участок сначала бригадиром, а последние 10 лет работал мастером.



Фото Елены Пасюковой

В особо сложных случаях на помощь модельщикам ОАО «Огнеупоры» приходит мастер Владислав Сухогузов (слева). Рядом — Алексей Жигалов. Коллеги советуются, как лучше выполнить пресс-форму для вибролитья.

«**Модельщик** делает из дерева модели быстро изнашивающихся деталей основного и вспомогательного технологического оборудования, а также изготавливает деревянные формы, в которых потом формируются изделия для металлургической отрасли, — объясняет Владислав Михайлович. — Работа штучная. Поэтому **от модельщика требуется** не только мастерское владение инструментами, но и **умение увидеть новую деталь в объёме**, грамотное прочтение чертежей».

На участке под руководством мастера Сухогузова трудятся семь модельщиков. Работать приходится по необходимости и в выходные дни. В

особо сложных случаях на помощь подчиненным приходит мой герой — модельщик наивысшего разряда. **Подчиненные уважают своего руководителя** и не держат на него зла, если наказывает. Знают — Владислав Михайлович болеет за дело и за завод.

**Повелитель огня**

**Обжигальщики периклаза** — рабочая элита в цехе магнетитовых порошков. В их число входит обжигальщик вращающейся печи **Леонид Михайлович Быков**.

Периклаз используется в электрической и космической промышленности.

*Окончание на 2-й стр.***КАЛЕЙДОСКОП**

НОВОСТИ ♦ СОБЫТИЯ ♦ ФАКТЫ

**В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ  
БЫСТРЕЕ**

По информации начальника Богдановичского отдела Кадастровой палаты Ирины Хваловой, сегодня заявления на кадастровый учет объектов капстроительства, поданные в электронном виде через сайт Росреестра, рассматриваются в течение 10 дней. Таким образом, для активных пользователей Интернета срок государственной услуги сократился вдвое.

Напомним, с марта этого года Кадастровая палата уже обрабатывает «электронные» заявления на учет земельных участков за 10 дней.

**КРЕСТЬЯНЕ ГОТОВЯТСЯ  
К ЗИМЕ**

Недаром говорили наши предки: «Готовь сани летом, а телегу — зимой». Богдановичское управление АПКП, следуя заветам предков, 18 июля провело совещание, в котором приняли участие руководители сельхозпредприятий и крестьянских хозяйств.

На совещании были рассмотрены вопросы заготовки кормов и подготовки к работе в холодное время года животноводческих помещений и ремонтных боксов.

**ЧЕРНОКОРОВЦЫ  
ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ СЕЛА**

В прошлые выходные жители Чернокоровского собрались около ДК, чтобы поздравить друг друга с праздником, повеселиться и отдохнуть.

Мероприятие было интересным и веселым. Здесь проходила концертная программа, работала детская площадка, состоялось множество конкурсов и чествование победителей в разных номинациях: «Лучшая усадьба», «Лучшее подворье», «Лучший палисадник» и другие.

Не забыли отметить и самых активных жителей села, сувениры и подарки получили Валерий Мараков, Рубэн Акубардия, Виктор Гилев, Александр Флягин и Вячеслав Нохрин. Эти люди всегда приходят на помощь и помогают в благоустройстве села.

**ИСТОРИЯ  
ВЕЛИКОЙ ДИНАСТИИ**

В центральной районной библиотеке в читальном зале проходит выставка «Четыре века Дома Романовых».

На выставке представлены периодические издания, документальная и художественная литература. По материалам этой выставки уже прошли беседы для студентов БПТ «Династия Романовых - служение России». Выставка продлится до конца июля.

**Погода**

**СБ, 20.07.:** +15, +27 °С ☁  
С-В, 3 м/с  
**Магнитные бури.**

**ВС, 21.07.:** +15, +27 °С ☁  
С-В, 3 м/с  
**Небольшие возмущения.**

**ПН, 22.07.:** +16, +28 °С ☁  
С-В, 3 м/с  
**Магнитных бурь нет.**

Уважаемые металлурги и ветераны отрасли!  
Поздравляю вас с профессиональным праздником! Благодаря за добросовестный труд, весомый вклад в экономику региона, активное участие в процессах модернизации производства, освоении новых видов высокотехнологичной продукции, реализации экологических программ.  
От эффективной работы металлургической отрасли напрямую зависит индустриальная мощь региона, успешная реализация важнейших социальных проектов, рост качества жизни людей.  
Желаю крепкого здоровья, сил, энергии, стабильности, благополучия и всего самого доброго!  
**Е.В. КУЙВАШЕВ, губернатор Свердловской области.**

Уважаемые работники и ветераны Богдановичского ОАО «Огнеупоры»! Поздравляем вас с 75-летним юбилеем огнеупорного завода!  
Ваше предприятие не нуждается в рекомендациях — оно является градообразующим для Богдановича, в редкой семье нет людей, которые бы не работали на огнеупорном заводе. Многие городские объекты инфраструктуры и жилья построены на средства предприятия, и, благодаря вашему труду, из года в год пополняется доходами местный бюджет.  
Желаем вам стабильной работы, высокого заработка и железного здоровья. А вашим близким — любви, счастья и семейного лада. С праздником!  
**В.А. МОСКВИН, глава ГО Богданович;**  
**В.П. ГРЕБЕНЩИКОВ, председатель Думы ГО Богданович.**

## Богдановичцы сдали 500 ртутных ламп

**■ ЭКОЛОГИЯ**

**КАК СООБЩАЛО «НС»** (№ 57 от 23 мая 2013 года), специализированная организация ООО «Урал-ЭКО» (г. Екатеринбург) проводила сбор отработанных ртутных ламп. Организован он был как в северной части города (у музыкальной школы и отделения почтовой связи), так и в южной (у ТЦ «Спутник» и ТЦ «Богданович»).

Эта услуга пользуется спросом у богдановичцев. **Всего было собрано 542 отработанных ртутьсодержащих ламп**, в том числе 13 термометров. Подключилось к этой акции и управление образования, сдавшее 2124 лампы. Поэтому администрация городского округа заключила договор с организацией ООО «Урал-ЭКО» (предприятие имеет лицензию на сбор и утилизацию отработанных люминесцентных и ртутных ламп) о проведении такой работы два раза в год. Следующий сбор ламп

планируется на **конец сентября-начало октября** текущего года.

Напоминаю, что выбрасывать отработанные ртутные лампы в мусорные контейнеры запрещено, так как это опасно для здоровья людей и наносит вред окружающей среде. Поэтому богдановичцам следует хранить отработанные ртутьсодержащие лампы до следующего организованного их сбора.

**Татьяна ЕСИНЕВСКАЯ,**  
ведущий специалист-эколог отдела ЖКХ и энергетики администрации ГО Богданович.

# Мастер-класс от политехникума

## Богдановичцы приняли участие в «Иннопроме-2013»

### ■ ХОРОШЕЕ ДЕЛО

Наталья Бирючёва  
[bnv@narslovo.ru](mailto:bnv@narslovo.ru)

**В ПЕРИОД с 11 по 14 июля 2013 года в г.Екатеринбурге прошла международная промышленная выставка-форум «Иннопром-2013».**

Делегация Богдановичского политехникума в составе директора **Сергея Звягинцева**, его заместителя по учебно-производственной работе **Ларисы Алимпиевой**, мастера производственного обучения **Ольги Бабиновой** и заведующего мастерскими **Евгения Чудотворова** представили на этом мероприятии сферу профессионального образования ГО Богданович.

Политехникум презентовал себя на площадке «**Современное образование Свердловской области**». Ольга Георгиевна проводила мастер-класс по декорированию фарфоровых изделий. Нужно отметить, что этот вид творчества заинтересовал посетителей форума, и многие спешили

попробовать себя в декорировании изделий при помощи деколькомании (переводных рисунков) фарфоровых панно-магнитов, которые затем брали себе на память.

Кроме того, богдановичцы приняли участие в работе круглого стола «**Возрождение техникумов. Подготовка кадров для промышленности**», на котором эксперты из разных стран говорили о возрождении технических школ.

Эксперты отметили острую нехватку молодых специалистов на предприятиях наряду с уменьшением интереса школьников к обучению в техникумах и колледжах. Рассматривали различные формы частно-государственного партнёрства для возрождения среднего профобразования. Этот вопрос становится актуальным в связи с реализацией в Свердловской области проекта «**Особая экономическая зона «Титановая долина**», которая будет расположена на территории Верхнесалдинского городского округа. Участники круглого стола сошлись во мнении, что будущее среднего



Мастер производственного обучения БПТ Ольга Бабинова заинтересовала посетителей «Иннопрома-2013» декорированием фарфоровых изделий. Справа – Сергей Звягинцев.

профессионального образования в дуальной системе, когда к процессу обучения подключается работодатель и берёт на себя значительную часть расходов, связанных с подготовкой специалистов.

Участие в «Иннопроме» произвело на богдановичцев сильное впечатле-

ние. По словам Ларисы Александровны, техникум не только показал своё мастерство, но и получил возможность познакомиться с техническими новинками, пообщаться с коллегами, поучаствовать в интересном разговоре о развитии среднего специального образования.

## ... на всю жизнь

*Окончание. Нач. на 1-й стр.*

Во вращающейся печи при температуре до 1250 градусов из периклазового порошка выжигаются примеси.

Зимой рядом с такой печью тепло и комфортно (хотя и пыльно). А вот летом о комфорте говорить не приходится – температура на участке доходит почти до 50 градусов. Тем не менее, согласно отзыву и.о. начальника ЦМП Александра Бабони, **Леонид Быков регулярно выполняет план на 140-150 процентов**. Он и в людях ценит чест-

ность, и сам отличается честностью и ответственностью. На завод Леонид Михайлович пришёл в 1970-м, отсюда призвался в группу советских войск в Германии (легендарная ГСВГ), домой вернулся старшим сержантом. На заводе освоил профессии слесаря и электросварщика в РМЦ, а в 1986 стал **обжигальщиком**.

Работа не тяжелая (процесс термообработки периклаза автоматизирован), но очень ответственная и требует постоянного внимания. Леонид Михайлович изучил ее в совершенстве.



Во вращающейся печи ЦМП выжигаются примеси из периклаза. Этим процессом руководит обжигальщик Леонид Быков.

Фото Елены Пасоковой.

## Проверьте свои лёгкие

### Сельским жителям флюорография стала доступнее

#### ■ ЗДОРОВЬЕ

Наталья Бирючёва  
[bnv@narslovo.ru](mailto:bnv@narslovo.ru)

**ВЫЯВЛЕНИЕ туберкулеза на ранних стадиях является одним из основных разделов противотуберкулезной работы. От качества её проведения, особенно от организации флюорографических осмотров, в значительной степени зависит эпидемическая ситуация по туберкулезу.**

Показатели заболеваемости, как в ГО Богданович, так и в Свердловской области в целом, по-прежнему **остаются высокими**, а охват населения флюорографическим осмотром увеличивается незначительно.

По словам и.о. главного врача БЦРБ Алевтины Пургиной, чаще всего проходят флюорографическое обследование городские жители. **Самой трудно обследуемой ка-**

**тегорией населения остаются сельские.** Это связано с особенностью организации работы на селе, с ритмом полевых работ. Кроме того, в сельской местности низкая плотность населения, из-за чего труднее организовать обследование. И это проблема не только системы здравоохранения – это общая забота. Руководство города, сельских населённых пунктов и сами жители должны быть заинтересованы в эпидблагополучии на своей территории.

**В июле стартовало флюорографическое обследование для сельского населения.** Главы сельских территорий по плану организуют подвоз своих жителей в БЦРБ. За первую неделю обследования прошли **110 человек из пяти сельских территорий**. Эта работа будет продолжена.

Для большего охвата населения осенью будет задействован передвижной флюорограф, который нашему ГО предоставит Камышловская ЦРБ.

## Главное – родительский контроль

### Безответственность родителей может привести к гибели детей

#### ■ СОВЕЩАНИЯ

Наталья Бирючёва  
[bnv@narslovo.ru](mailto:bnv@narslovo.ru)

**В АДМИНИСТРАЦИИ ГО Богданович состоялось внеочередное заседание межведомственной комиссии по профилактике травматизма среди детей под руководством замглавы по экономике Ирины Греховой.**

С начала 2013 года наблюдается

гибель детей во всех муниципальных образованиях Южного управленческого округа. В нашем городском округе зарегистрировано уже **три таких случая** (см. «НС» № 69 от 20 июня 2013 года).

На совещании представители заинтересованных ведомств обозначили две **причины произошедшего**: безнадзорность детей в период каникул и незнание родителями психологического состояния детей подросткового возраста, в результате чего дома возникают конфликты поколений, которые могут стать при-

чиной подросткового суицида.

Основной темой совещания была **организация купания на территории ГО Богданович**. По данным Роспотребнадзора, купаться в водоёмах ГО Богданович не рекомендуется – нет оборудованных для этого мест. Но, несмотря на это, люди продолжают купаться в местных озёрах и речках, надеясь на русский авось. Мол, выплывем, вытремся, дома примем душ, и никакие микробы нам не страшны.

На совещании было принято решение в традиционно сложив-

шихся местах купания жителей ГО Богданович выставить аншлаги с информацией о запрете купания. Поработать с родителями, особенно в сельской местности, о необходимости контроля за передвижением своих детей. Будет активизирована работа начальников управлений сельских территорий, специалистов управлений образования, спорта и культуры. Сотрудники ОМВД России по Богдановичскому району продолжат патрулирование водоёмов во время массового скопления людей в жаркую погоду.

# Кораблик детства

Ответственная за выпуск: руководитель РМО дошкольного образования Марина Шабалина

## Растем и развиваемся вместе

### ■ ЗНАКОМЬТЕСЬ

**У КАЖДОГО** садика своя миссия. Детский сад № 45 «Малыш» свою миссию определил в одно предложение: «Растем и развиваемся вместе».

Для ее достижения в детсаду реализуются образовательные проекты. Так, в рамках проекта «Учимся быть ораторами» воспитанники Светланы Холкиной презентовали свои материалы по теме «Кем я хочу стать?». Дети совместно с родителями подготовили интересную информацию о современных и традиционных профессиях. В итоге мы узнали, что наши воспитанники хотят стать детскими врачами, ветеринарами, полицейскими, спасателями, дальноточниками, спецназовцами и даже ди-джеями.

В ходе реализации этого проекта ребята посетили типографию, салон красоты «Жемчужина» и ателье «Обновите». Мы благодарим сотрудников этих учреждений и организаций за помощь в проведении экскурсий.

Через познавательные проекты мы расширяем кругозор детей и речь старших дошкольников, что является социальным заказом нашего партнера - школы № 1. В рамках сотрудни-



Для успешного старта в школе ребята детсада №45 дружат с книгой.

ва со школами № 1 и № 2 наш детсад реализует проект «Лесенка успеха» для успешного старта выпускников садика в школе. Очень приятно видеть наших воспитанников не только активными участниками мероприятий, организованных школами и учреждениями дополнительного образования, но и победителями.

Благодарим всех родителей и социальных партнеров за сотрудничество и активную жизненную позицию.

Юлия ЧЕКАНОВА,  
заведующая детским садом № 45,  
Лариса КОРОЛЕВА,  
старший воспитатель.

## Летняя «Вишенка»

### ■ ЛЕТО-2013

**ЛЕТО** – пора отдыха, безудержного веселья, незабываемых впечатлений. Особенно понравились ребятам и родителям детского сада № 19 «Вишенка» два мероприятия.

25 июня дошколята пришли в детский сад в самых невероятных летних головных уборах. Косынки, беретки, кепки, козырьки, шляпы... были как настоящие произведения искусства. Когда ещё можно увидеть такие чудеса! Вот сразу притягивает к себе взгляд россыпь божьих коровок на кепке, а панамка вдруг превратилась в сказочный цветок... Хочется поблагодарить всех родителей, поддержавших идею этого мероприятия, и особо отметить их безудержную фантазию и творчество.

А также выразить благодарность всем сотрудникам, оказавшим помощь в подготовке и проведении праздника, особенно воспитателю средней группы Людмиле Руколеевой.

В Международный день друзей 28 июня всё было пронизано тематикой дружбы, взаимных симпатий, особой теплотой и нежными чувствами. Дети вспоминали пословицы, читали стихи и пели песни о дружбе, смущенно и застенчиво рассказывали о тех, с кем дружат, рассуждали о качествах, присущих настоящему другу. В дискуссии за «круглым столом» в библиотеке детсада воспитатель Людмила Бобошина с воспитанниками пришли к выводу, что дружить – это значит жить не ссорясь, в мире, ладить друг с другом.

Светлана БОРИСОВА,  
социальный педагог детского сада № 19.



Изготовив своими руками из бумаги белоснежных голубей, воспитанники детского сада № 19 в знак дружбы обменялись ими.

## Необычное в обычном: разноцветные фантики

### ■ РАЗВИВАЕМ ВООБРАЖЕНИЕ

**НАВЕРНОЕ**, нет ни одного ребенка, который не любил бы конфеты. Яркие разноцветные фантики так и манят своей красотой и рождают желание взять каждую конфетку в руки и поскорее развернуть ее.

Не правда ли, одни фантики напоминают шкуру леопарда, другие - чешую золотой рыбки, третьи - лепестки аленького цветочка? Давайте вырежем из них с детьми животных, птиц, цветы, деревья...

Но для начала необходимо собрать коллекцию фантиков. Советуем раскладывать обертки по конвертам (одинаковые - в один конверт). Когда соберется коллекция из 10-15 видов фантиков и каждого вида будет не менее 5-10 штук, тогда можно смело браться за работу! Кроме фантиков, вам потребуются ножницы и клей ПВА.

**С чего начать?** Сначала рассмотрим фантик: обратим внимание на цвет, рисунок, узор. В середине обертки размещается главный рисунок, он всегда очень красивый. Подумаем, как его можно использовать? Не бойтесь

фантазировать! Что это? Зонтик, рыбка, домик, воздушный шарик?

Давайте сделаем разноцветные зонтики для Оле-Лукойе.

1. Выберем фантики по цвету (теплые, яркие или холодные, грустные), поговорим о том, какие сны будут сниться под этим зонтиком.

2. Сгибаем фантик пополам.

3. Держим фантик за сгиб и разрезаем от правого нижнего угла до верхнего левого. Уголки можно срезать прямо или закруглить. Нижнюю часть зонтика можно оставить ровной или оформить волнообразной линией.

4. Чтобы зонтик получился как настоящий, приклеим снизу посередине длинную ручку - прямую или загнутую.

5. Сейчас зонтик можно приклеить на лист бумаги, украсить его элементами из обрезков или дополнить другими предметами: звездами, облаками.

6. В конце занятия обязательно похвалите ребенка!

Согласитесь, нарядные фантики станут волшебными, потому что подарят вам и вашему ребенку минуты счастья, душевного общения и детской радости.

Надежда БРЫЛИНА,  
руководитель РМО художественно-эстетического развития воспитанников.

## Ответы для почемучки

### ■ КОНСУЛЬТАЦИЯ ПСИХОЛОГА

**ДЕТЯМ нравятся перемены, вероятно потому, что они сами стремительно растут и меняются. Научите ребенка интересоваться прежде всего тем, что его окружает.**

Объясните, что когда с неба падает звезда, можно загадывать желание, или предложите ежедневно наблюдать за луной, а потом обсудите, как в течение недели менялась ее форма. Также можно положить луковицу в прозрачный стакан и следить, как появляются и растут корешки и зеленые перышки.

Такой интерес к меняющемуся миру развивает любознательность, внимание, способность к анализу происходящего вокруг. Вы ведь хотите, чтобы ваш малыш вырос думающим человеком с жадной к по-

лучению знаний? Так поддерживайте этот интерес!

**Наслаждайтесь каждым временем года.** Объясните ребенку, как меняются времена года и что свойственно каждому из них, обращая внимание малыша на то, что он может увидеть, услышать и потрогать. Осенью пошуршите опавшими листьями, зимой прогуляйтесь по свежему снегу, весной можно слушать ручейки и пускать бумажные кораблики, летом наблюдать за растениями и насекомыми. **Обращайте внимание ребенка на изменения в природе** - первая капля, первый снег, возвращение птиц и т.д.

Читайте книги, пойте песни и учите с ребенком стишки, так он быстрее запомнит времена года и традиции, связанные с ними.

Виктория ЛОПАТИНА,  
психолог детского сада № 18.

## Говорят дети

**Максим (3 года):** «Так нога болит!»

Воспитатель: «А что случилось? Почему болит?»

Максим: «Да всё, наверное, уж старый стал...»

**Ярослав (4 года).** Прошло занятие на тему «Строение человеческого организма», воспитатель спрашивает: «Ярик, покажи, где у

тебя позвоночник?»

Ярик задумчиво: «А я его не взял».

Воспитатель: «Ты ходишь без позвоночника?»

Ярик: «Да, я беру его, когда только позвонить надо».

Записала  
Валентина ШАЙМЕРДИНОВА,  
воспитатель детского сада № 18.



# Стихия разбушевалась

Прошлая неделя выдалась напряжённой для аварийных служб

## ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Наталья Бирючёва  
bnv@narslovo.ru

С 8 по 14 июля аварийные службы ГО Богданович работали в напряжённом режиме: из-за климатических условий и ремонтных работ в часть домов населения городского округа не поступала вода и электроэнергия.

На единую дежурную диспетчерскую службу (ЕДДС) обрушился шквал телефонных звонков. Больше всего заявок и звонков диспетчерами ЕДДС было принято 14 июля – всего 666 (по звонку каждые две минуты).

Из-за прошедших гроз часть ГО Богданович осталась без электроэнергии. По данным ЕДДС, аварийное отключение электроснабжения произошло в нескольких населённых пунктах: 13 июля – в п. Полдневом, частично в д. Октябрьна и с. Волковском; 14 июля – в с. Троицком на ул. Ленина; сёлах Коменки, Каменноозёрское, Чернокоровское. 15 июля в связи с

повреждением ВЭЛ 10 кВ не стало света на нескольких улицах посёлка Полдневого, деревень Паршина и Октябрьна и в с. Волковском.

Были перебои и с водоснабжением. Из-за аварий и утечек были лишены холодного водоснабжения жители двух улиц села Чернокоровского, а также горожане, проживающие на улицах Юбилейной, Кунавина, в п. Восток. В ходе ремонтных работ не было воды в нескольких домах на ул. Октябрьской, в 3 квартале, на ул. Степана Разина. Кроме того, было понижено давление подачи холодной воды. Из-за аварии на линии электропередач без воды на время остались жители домов улицы Ленина в с. Каменноозёрском.

Случались и нестандартные ситуации: три владельца квартир не могли открыть входные двери, им также была оказана помощь.

На дорогах городского округа с 8 по 14 июля произошло 14 ДТП. Пожарными потушено пять возгораний сухой травы, мусора и один пожар в частном секторе. Так что неделя выдалась напряжённой.



## Идет розыск должников

### ПРАВОПОРЯДОК

**БОГДАНОВИЧСКИЙ** отдел судебных приставов в рамках исполнительных производств по принудительному исполнению судебных актов разыскивает:

**КАЗАНЦЕВА АЛЕКСЕЯ ВИКТОРОВИЧА** 04.05.1968 года рождения. Он уроженец д. Кокшарово Камышловского района Свердловской об-

ласти, зарегистрирован по адресу: Свердловская область, г. Богданович, ул. Партизанская, д. 19, кв. 145.

Если имеются сведения о месте нахождения указанного гражданина, просьба сообщить имеющуюся информацию по телефону - 8 (34376)-2-25-44 или по адресу: ул. Гагарина, 14, каб № 3.

**Эльвира ШИЛКИНА,**  
судебный пристав-исполнитель по розыску.

На территории городского округа Богданович имеется земельный участок, находящийся в государственной собственности, категория земель - земли сельскохозяйственного назначения:

- земельный участок с кадастровым номером 66:07:2306001:612 общей площадью 179867,00 кв. метров, в том числе пастбищ суходольных чистых - 53342,00 кв. метра, пастбищ суходольных зеленых - 2400,00 кв. метров, пастбищ заболоченных чистых - 28000,00 кв. метров, пастбищ заболоченных зеленых - 14682,00 кв. метра, лесов - 68843,00 кв. метра, лесов заболоченных - 2000,00 кв. метров, кустарников заболоченных - 8600,00 кв. метров, копани - 2000,00 кв. метров, расположенный по адресу: Свердловская область, Богдановичский район, восточная часть кадастрового квартала 66:07:2306001;
- земельный участок с кадастровым номером 66:07:2306001:613 общей площадью 263184,00 кв. метра, в том числе пашни - 31818 кв. метров, пастбищ суходольных улучшенных - 2847,00 кв. метров, пастбищ суходольных чистых - 10555,00 кв. метров, пастбищ заболоченных чистых - 8526,00 кв. метров, пастбищ заболоченных зеленых - 6080,00 кв. метров, болот - 15862 кв. метра, лесов - 133922,00 кв. метра, лесов заболоченных - 52574,00 кв. метра, поросли - 1000,00 кв. метров, расположенный по адресу: Свердловская область, Богдановичский район, восточная часть кадастрового квартала 66:07:2306001;
- земельный участок с кадастровым номером 66:07:2306001:614 общей площадью 74680,00 кв. метров, в том числе пашни - 17221 кв. метр, пастбищ суходольных чистых - 16461,00 кв. метр, пастбищ заболоченных чистых - 1400,00 кв. метров, лесов - 37668,00 кв. метров, кустарников заболоченных - 1930,00 кв. метров, расположенный по адресу: Свердловская область, Богдановичский район, восточная часть кадастрового квартала 66:07:2306001.

Данные участки могут быть предоставлены в аренду для сельскохозяйственного использования. Заявки принимаются в течение одного месяца с момента опубликования данного объявления.

Реклама

**ВЫСТАВКА ПРОДАЖА**

31 июля в ДИКЦ с 10 до 18 ч.

Новая коллекция (ВСЕ РАЗМЕРЫ: ОТ 42 ДО 64) от 15 ведущих меховых фабрик!

**ТОЛЬКО В ИЮЛЕ!**

**ШУБЫ ДУБЛЕНКИ** от 8770 руб. **ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ** от 570 руб.

КРЕДИТ 0-0-10

Метелла МЕХОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ КРАСОТА РЯДОМ!

\*Кредит предоставляет: ООО Русфинанс Банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г. Первый взнос и переплата за счет ИФТ Сбера. В.И. Предложение действует с 01.07.2013 по 31.08.2013 г.

### Богдановичское управление агропромышленного комплекса и продовольствия (далее - Управление) объявляет:

Конкурс на включение в кадровый резерв на должности государственной гражданской службы Свердловской области:

- должности старшей группы, категории специалисты - главный специалист с должностными обязанностями зоотехника.

К претенденту на замещение указанной должности предъявляются следующие требования:

- наличие высшего образования (зооинженерного);
- владение знаниями и навыками работы на ПК;
- знание основ зоотехнии, организации труда и управления в современных экономических условиях;

Для участия в конкурсе необходимо подать следующие документы:

- личное заявление;

- анкету установленной формы с фотографией 4\*6;

- копию паспорта;

- копию трудовой книжки;

- копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;

- медицинскую справку об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу (форма № 001-Г/У). Все копии должны быть заверены нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы).

Срок подачи документов - в течение 21 дня со дня опубликования объявления (до 10 августа 2013 г.)

В «НС» № 81 от 18 июля 2013 г. (стр. 9) в объявлении Богдановичского управления АПКП 1 абзац читать в новой редакции:

«Конкурс на включение в кадровый резерв на должность государственной гражданской службы Свердловской области:

должности главной группы, категории руководители - заместитель начальника».

### С/х предприятие ООО «БМК»

## Продает БЫЧКОВ

(130 руб./кг живого веса, при оптовой покупке цена обсуждается).

☎ - 8 (34376) 31-3-45.

Реклама

## ПРОДАМ ДРОВА

(КВАРТИРНИК И КОЛОТЫЕ).

☎: 8-953-603-15-04.

Реклама

Выражаем сердечную благодарность всем близким, родным, друзьям, соседям, лично Коробицыной С.Г. за помощь и участие в похоронах Стафеева Федора Егоровича.

Родные.

### КТО ПОМНИТ

13 июля 2013 года исполнилось 9 дней, как перестало биться сердце любимой мамы **Захаровой Раисы Игнатьевны**.



От всего сердца благодарим администрацию и коллектив учителей Полдневской школы, соседей по дому, всех знакомых и близких и всех, кто разделил с нами горечь утраты, поддержал нас, оказал помощь и принял участие в похоронах дорогой нам мамы и бабушки.

Все, кто знал и помнит Раису Игнатьевну, помяните ее добрым словом.

Сын, сноха, внук.

16 июля 2013 года исполнилось 2 года, как нет с нами **Тот Владимира Дмитриевича**.

Пусть будет земля пухом и вечный покой.

Кто знал, помяните его добрым словом.

Жена, дочери, внучка.



17 июля 2013 года исполнилось 5 лет, как нет с нами любимого сыночка, братика, внука **Гафурова Максима**.



Вот и все... Глаза твои закрылись, Губы сжались, на ресницах тень. Но не верится родительскому сердцу, Что тебя, сынок, не стало в этот день.

Все, кто знал и помнит Максима, помяните его в этот день вместе с нами.

Мама, брат, бабушка.

21 июля 2013 года исполнится 14 лет, как ушла из жизни наша любимая **Осинцева Надежда Алексеевна**.

Мы просим всех, кто знал и помнит Надежду, помянуть добрым словом вместе с нами.

Родные.



УЧРЕДИТЕЛИ: Дума городского округа Богданович; Администрация городского округа Богданович

Адрес редакции и издателя: 623530 Свердловская обл., г. Богданович, ул. Ленина, 14

E-mail: narodnoe-sl@mail.ru, <http://www.narslovo.ru>

Телефоны: 2-23-56, 2-14-73, 2-24-73, 2-21-68, 2-25-92.

♦ В соответствии с Законом РФ о СМИ редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересылать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

♦ За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат сертификации.

Гл. редактор С.Г. СОБОЛЕВА. Телефон - 2-24-67.